

山东

“我这有30套经适房等着出租”

德州不少人到中介违规出租经适房,一老板看不下去向本报爆料

本报德州9月19日讯(记者 牟张涛) 19日8时许,在德州经营一家房产中介的刘明(化名)又接待了一名出租经济适用房的市民。

随后,记者来到长河小区看到,该小区内张贴了一些出租或者售房的广告单。

华锦绣园的均价已到每平方米2200元左右。2011年8月份,市物价局批复长河小区第三期经济适用房价格为每平方米1396.5元。

经济适用房必须符合家庭人均年收入低于上年度人均可支配收入和无房或人均住房建筑面积低于10平方米等条件。

我省将改造农村危房7万户

本报济南9月19日讯(记者 张璐) 从日前召开的全省农村危房改造电视会议上了解到,今年我省正式纳入农村危房改造全国试点省份。

据介绍,从2009年起,我省在全国率先实施大规模农村住房建设与危房改造,三年集中建设农村住房320万户,改造危房61万户。

据了解,全国范围农村危房改造试点,2008年起先从贵州开始,逐步扩大到所有中西部省市区。

我省对这项工作高度重视,安排了3亿多元省级配套补助资金。

济南“朱SIR主题班会”走红网络

省实验中学教师朱崇军3年为学生拍百余场班会视频

本报济南9月19日讯(记者 徐洁) 最近,一段《感恩吾师》主题班会视频在网络上受热捧,视频来自济南市回民中学高一(3)班。

主持,讲述了他们与老师之间发生的感人往事,学生们朗诵了《师说》,唱了《感恩的心》。



▲主题班会现场。

朱崇军老师是山东省实验中学有着20年教龄的教师,在今年省实验中学与回民中学教师交流中,朱崇军作为山东省实验中学优秀教师,到回民中学任教,担任高一(3)班班主任。

从2009年开始,每次举行主题班会,被同学们称为朱SIR的朱崇军都会用自己花1万多元买来的摄像机拍摄。

“5年后,10年后,他们能记住,曾以这种方式对自己的老师表达过祝福。”朱崇军说,在他陪伴山东省实验中学2012届学生成长的3年里,他曾经组织过100多场不同主题的班会。

《感恩吾师》的视频是今年教师节当天高一(3)班主题班会的完整记录。在这段40分钟的视频里,这些“90后”学生自己策划、组织、

肿瘤转移复发能治了

在我国,多数肿瘤患者发病时已处于中晚期,手术切不干净,且多数人不是手术的条件;而化疗在杀死肿瘤细胞的同时将大量正常细胞一并杀死。

由北京大学医学部教授方家楷等研制的新一代抗肿瘤药——参红胶囊,以其独特的活性分子抗肿瘤疗法获得国家专利(专利号:ZL02198379.2)。

1.靶向抗肿瘤:药物有效成分利用分子两亲互补原理,选择性地靶向肿瘤细胞,切割并活化活化的肿瘤细胞DNA复制,使其失去分裂增殖能力。

系,显著增强患者针对肿瘤细胞活动的特异性免疫功能,从而有效防止肿瘤转移、扩散、复发。中心型肺癌转移扩散,10多天不咳、不痒了,三个月瘦体小丁1/3,转移灶不见了;肝肿瘤扩散,医生说也就4个月,现在已平安生活了9年多……

山东手足外科医院引领微创技术新变革

微创根除拇外翻、静脉曲张

山东手足外科医院是专业治疗四肢疾病的三级甲等专科医院,省最新农合及医保定点医院。

技术一:拇外翻又叫大脚骨,是一种骨足畸形。多与遗传、穿鞋不当有关。畸形加重,严重影响美观,走路疼痛,多发于女性。

技术二:静脉曲张国际最先进的根治性技术:激光微创治疗静脉曲张,不开刀,只需一次,彻底治疗。由刀内外科专家全德操作,微创,采用美国0.4mm的射频光纤,治疗后1小时即可走路回家。

金可靠,随治随走。咨询预约:0631-86120120

医药信息

快速治疗白癜风

白癜风是医学界公认的疑难顽症,多数患者为治疗花费去尽财力物力收效甚微,给患者造成巨大的经济负担和精神痛苦,使患者苦不堪言,失去生活乐趣。

更长短,面积大小,何种原因形成的白癜风,在多家医院治疗方或药物无效,治好又重复发者,患者到我院治疗,保证当天见效,有效即可治愈,签约治疗诚信为本,有损必赔。全省仅此一家,欢迎久治不愈或连续扩散的患者前来治疗。

专治哮喘 气管炎

济南军区总医院北京、上海生物科技临床研究中心,及有关专家共同探索与研究,已成功运用自体干细胞介入再生疗法,治疗气管炎、哮喘、肺气肿等呼吸类疾病,无须输液,一次治疗,终身受益。

凡9月8日-10月8日期间治疗优惠价90%,专家预约热线:0631-69906120

一次性治疗静脉曲张 脉管炎

山东济南军区总医院引进德国激光系统,彻底治好静脉曲张,只需一次,不手术不输液,安全无痛苦,不影响工作。中医“通脉活血祛瘀疗法”治疗静脉曲张、动脉硬化。

脉管炎有奇效,短期内使腿部红肿疼痛、麻木酸胀、老烂腿等症快速恢复正常。专家门诊正在进行中,提前预约的患者可享受多项优惠。专家预约电话:0631-6990699

最后一次治疗前列腺

前列腺病引起阴囊潮湿,尿痛急,排尿无力,会阴部疼痛,性功能减退等症,如不及时治疗会导致严重的功能障碍。

膀胱造瘘,疗效直接稳定,达到标本兼治的目的!已收录于《中华泌尿外科》及《中华医药》杂志。服用9天,阴囊潮湿,尿频尿急会阴疼痛症状快改善!

济南国医堂骨科医院 踮外翻大脚骨微创介入术

我院引进国外最新微创治疗仪,一次性矫正踮外翻,不输液,不缝合,切口仅3毫米,整个手术三十分钟完成,随治随走,不须住院,节假不休。

济南第6号(泉城广场西南角) 网址:gytmm.com/h009.do?index

签约治疗白癜风 疗效有保障

国家药物研究最新研制的白癜风特效药问世,通过丁静,在北京、天津、上海上市1年,成功治愈数万例患者,白癜风采用纯正野山参药料,科学配伍,药力强,见效快,比以往药物疗效提高,有效率达95.88%。

在短期间内见到效果,服用15-20天白斑面积由大变小,白斑处长出黑色素,2-3疗程即可复色。白癜风是我国唯一专治白癜风新药,众多专家认为其疗效好,应向全国重点推广。

